Sylaby k prednáškam
MUDr. Jana Dúbravská- psychiatrická ambulancia Nitra
Lurasidón-  nové atypické antipsychotikum, jeho bezpečnostný profil v liečbe SCH
            V prednáške ponúkam pohľad na patofyziologické zmeny schizofrénie, ktoré nastávajú v špecifických oblastiach mozgu u osôb so schizofréniou. Lurasidón- jeho mechanizmus účinku- farmakodynamika, klinické údaje. Na záver diskutujeme o použití antipsychotík s priaznivým bezpečnostným profilom a účinkom v liečbe schizofrénie v klinickej praxi. Terapia pacientov, u ktorých iná liečba  bola neúčinná alebo bola s významnými vedľajšími účinkami alebo ju nebolo možné indikovať z iných dôvodov (napr. vysoké kardiovaskulárne riziko, riziko vzniku DM a metabolického syndrómu, riziko závažného zvýšenia hmotnosti)

MUDr. Oľga Lazarčíková, psychiatrická klinika FN Nitra 
 Multifunkčná terapia liečby depresie
            Úzkosť, anhedónia, poruchy spánku, kognitívne dysfunkcie sú prejavmi klinického obrazu depresie. 
Pri nadmernej intenzite, trvaní alebo pri manifestácii po neprimeranom podnete sa stávajú psychopatologickým príznakom. V týchto prípadoch negatívne ovplyvňujú kvalitu života pacienta, významne obmedzujú jeho psychosociálne fungovanie. Neraz sa pridružia ďalšie psychické aj somatické príznaky. V prednáške opíšem klinický obraz depresie a možnosti liečby. Účinok trazodonu je závislý na dávke.
MUDr. Gábor Póczik, PN Hronovce
Aktuálne potreby liečby pacienta s depresiou
      Úzkosť a aj nespavosť je fyziologická reakcia organizmu na stres, ktorá sa u zdravých ľudí vyskytuje prechodne. Pri nadmernej intenzite, trvaní a/alebo pri manifestácii po neprimeranom podnete sa stáva psychopatologickým príznakom. V prednáške opíšem úskalia liečby depresie pacienta v súčasnej dobe.  
Úzkostný syndróm sa typicky klinicky prejavuje psychickými a somatickými príznakmi. Poukážem na komplexnejší prístup v terapii depresie.  
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