Správa o činnosti Legislatívneho výboru SLK od 7.6.2010 do 13.7.2011

     Legislatívny výbor za uvedené obdobie pripravil pripomienky k sedemnástim návrhom zákonov a iných právnych predpisov, predložených Ministerstvom zdravotníctva do medzirezortného pripomienkového konania. Päť materiálov obsahovalo zásadné pripomienky, dvanásť materiálov obsahovalo ostatné pripomienky, tieto boli vo veľkej väčšine prípadov odborného charakteru.        

     K zásadným pripomienkam prebehlo vo všetkých prípadoch rozporové konanie s MZ SR, v ktorom bola prijatá iba jedna zásadná pripomienka SLK. Konanie k ostatným pripomienkam skončilo nedohodou.
     Legislatívny výbor sa zaoberal tiež návrhmi množstva ďalších legislatívnych predpisov predložených  MZ SR do pripomienkového konania, ktoré sa priamo nevzťahovali k výkonu povolania, alebo ku ktorým nemal pripomienky.
     Zásadné pripomienky sme predložili k nasledujúcim predpisom:

Zákon 581 o zdravotných poisťovniach
     Žiadali sme ponechanie tzv. výmenných lístkov ako dôležitého regulačného faktora a prostriedku kompetencie lekára PAS a jeho spolupráce s lekárom ŠAS, navrhovali sme umožniť voľný prístup do ŠAS, ale s poplatkom, čím by do systému prišli ďalšie zdroje.
Pripomienka  v rozporovom konaní MZ SR neprijatá.

Zákon 581, ďalšie novela
     Žiadali sme zaviesť povinnosť do 15.1. bežného roka oznámiť poskytovateľovi, ktorému je zdravotná starostlivosť uhrádzaná paušálnou platbou, menný zoznam poistencov, ktorí zmenili ZP. Pripomienka prijatá.

     Ďalej sme žiadali zaviesť povinnosť ZP zverejňovať kritéria na uzatváranie zmlúv s poskytovateľmi, vzťahujúce sa na materiálno - technické vybavenie a indikátory kvality, uverejňovanie poradia poskytovateľov a uzatváranie zmlúv podľa vytvoreného poradia.

Ďalej sme žiadali  uzatváranie zmlúv poskytovateľov na dobu neurčitú, vytvoriť legislatívne podmienky na úhradu nadlimitných výkonov, a vo vzťahu k tomu právne čisté riešenie problému zisku ZP. Pripomienky neprijaté.
Zákon 140 o lieku
     Žiadali sme nezavádzať predpis účinnej molekuly najmä pre nedefinovaný vzťah zodpovednosti, narušenie dôvery v komplexnosť liečby a ďalšie odborné dôvody, zaviesť možnosť predpisovania liekov do limitu pre nezmluvných poskytovateľov, ponechanie možnosti predpisu pre vlastnú potrebu. V rozporovom konaní nebola prijatá žiadna naša pripomienka, neskôr v dôsledku petície lekárov, ktorú SLK zorganizovala, bol po rokovaní v Zdravotnom výbore NR SR a s ministrom zdravotníctva návrh zákona čiastočne upravený, ale všetky naše výhrady odstránené neboli. V súčasnosti čakáme na výsledok legislatívneho procesu v NR SR.
Nariadenie vlády o verejnej minimálnej sieti
     Nesúhlasili sme s vypustením koncovej siete poskytovateľov, nesúhlasili sme, aby ZP tvorili minimálnu sieť vo vzťahu k počtu svojich poistencov, nie vo vzťahu k územiu.

Pripomienky neprijaté.

Nariadenie vlády, ktorým sa vydáva zoznam zdravotných výkonov
     Žiadali sme vypustiť časovú položku výkonu, nesúhlasili sme s chýbajúcou bodovou hodnotou výkonov a tiež s navrhovaným prenosom kompetencií k niektorým výkonom na zdravotné sestry, nesúhlasili sme s neprehľadným usporiadaním zoznamu a žiadali sme začať bezodkladne odbornú diskusiu stavovských organizácií a odborných spoločností k materiálu.

Okrem zásadných pripomienok sme predložili ešte 12 strán ostatných pripomienok a v dôsledku všetkého uvedeného sme žiadali o stiahnutie materiálu z legislatívneho procesu. V súčasnosti čakáme na rozporové konanie k návrhu.

     Legislatívny výbor SLK sa zaoberal tiež potrebnými novelizáciami vnútrokomorových predpisov.

     Za kvalitnú spoluprácu ďakujeme  Advokátskej kancelárii JUDr. Škodlera.

V Košiciach 13.7.2011                                     MUDr. Dagmar Takácsová

                                                                          predsedníčka LV SLK

